



Проект народного музея от Кэнго Кума, Ханчжоу, Китай

13.10.2015

В китайском Ханчжоу открылся народный музей, проект которого разработал японский архитектор Кэнго Кума. Черепица на крыше делает здание похожим на маленький деревенский дом.

Форма здания соответствует рельефу местности и не подавляет окружающее зеленое пространство. Черепица на крыше делает здание похожим на маленький деревенский дом.

Черепица использована и на фасадах сооружения. Она закреплена на стальной проволоке. Вся конструкция помогает получить великолепный вид на окрестности и создает яркую игру света и тени.